

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2017年12月19日
丁酉年十一月初二



国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期二
第11679期 (今日8版)

郭生练在赤壁调研时强调

落实河湖库长制 留住绿水青山

本报讯 记者饶红斌报道:18日,副省长、陆水河省级河长郭生练到赤壁调研陆水河河湖库长制实施和赤壁市高新技术企业发展情况。省水利厅厅长周汉奎、省编办主任饶志国,市委书记、市人大常委会主任丁小强,副市长汪凡非参加调研。

维达力实业(赤壁)有限公司地处湖北赤壁高新区,由香港中南创发集团投资兴建,项目计划总投资25亿元。公司主要生产视窗防护玻璃,已与华为、小米、LG、尼康等企业建立了稳定的合作关系。

郭生练一行走进公司生产车间,详细了解企业生产经营、公司二期项目建设等有关情况,勉励企业加强技术创新

和产品研发,抢占市场制高点,朝着上市的目标迈进。

郭生练一行来到陆水湖三峡试验坝展览馆、陆管局水管中心、赤壁市清泉公园等地,详细了解陆水水库运行管理及信息化建设、陆水河赤壁城区段河长制工作实施和赤壁市陆水干流防洪治理工程建设情况,并召开座谈会,听取咸宁市、赤壁市落实河湖库长制工作情况汇报。

郭生练对陆水河河湖库长制工作推进情况给予肯定。他说,落实河湖库长制是推进生态文明,建设生态强省的必然要求。各地各有关部门要扎实推进河湖库长制体系建设,重点加强陆水河水资源管理和保护。要按照“一湖一策”的要求,认真做好规划,推进流域综合治理。要扎实推进碧水保卫战迎春行动,大力推进水污染防治、水污染治理、水生态修复,努力实现“水清、河畅、岸绿、景美”的目标。要严格落实责任,加强检查督办,以高标准严要求将河湖库长制落到实处,确保陆水河水质有明显改善,留住绿水青山。

丁小强表示,咸宁将进一步落实好河湖库长制的要求,推动绿色崛起,实现绿色发展。水资源是极其重要的战略资源,咸宁将坚持问题导向,补短板,强弱项,切实提高市民“节约水资源、保护水环境”的思想自觉和行动自觉,以更加扎实的工作成效,为湖北蓝天碧水工程作出咸宁贡献。

全市“国卫”复审暗访整改迎检会要求

强措施严督办 确保通过复审

本报讯 记者王恬报道:18日下午,我市召开国家卫生城市复审暗访反馈问题整改验收迎检工作会,动员全市上下迅速行动,真抓实干,确保顺利通过“国卫”复审。市委副书记、市长王远鹤出席会议并讲话。副市长刘复兴主持会议。

我市自2015年3月成功创建国家卫生城市以来,不断巩固和发展创建成果,城市面貌发生了翻天覆地的变化。根据相关规定,国家卫生城市命名后每3年要复检一次。今年7月,我市以781.1分的成绩,基本通过了全国爱卫办国家卫生城市复审暗访评估。暗访报告同时也指出了我市存在的问题,需

省爱卫办验收并经全国爱卫办确认后,才会进行重新命名。

针对暗访组反馈的情况,我市积极整改补短板,对照问题清单、责任清单、国卫清单,再对标、再整改、再检查,全力以赴迎接12月21日暗访反馈问题整改情况验收。王远鹤指出,国家卫生城市这块金字招牌来之不易,是咸宁的宝贵财富,必须倍加珍惜。全市上下要做到认识再提升。目前国家卫生城市复检工作已经到了最关键、最紧要的关头,各单位各部门要坚决克服麻痹松懈思想和侥幸心理,进一步夯实责任,明确任务要求和完成时限,再接再厉,扎实工作,

坚决打赢整改验收攻坚战。

王远鹤强调,在措施上要再强化。各单位要按照分工,逐一落实责任,查漏补缺,切实采取有力措施迅速加以解决。要认真对照国家卫生城市标准,开展地毯式排查,逐一整治、逐一验收。做到责任到单位、到人,实现全面覆盖,不留死角。要抓好长效管治,建立长效机制,巩固创卫成果。在督办追责上要更严格。主要领导要亲自抓,分管领导具体抓,层层传导压力,重点解决工作推诿扯皮、进展缓慢、等待观望、消极怠工等问题,将各项整改迎检工作落实到位,确保顺利通过国家卫生城市复审。

中瑞矿业生产忙

18日,崇阳县中瑞矿业科技有限公司员工在加班生产五氧化二钒。该公司位于县经济开发区,总投资8000万元,是生产五氧化二钒、钒铁、钒氮合金的专业厂家。为适应市场需求,公司加快投资建设,先后建成各类生产线4条,总产量达1.1万吨,年可实现产值3亿元,税收800万元。

记者 袁灿 摄



安全是最大效益

○ 柯建斌

正是岁末年尾、天寒地冻之时,各行各业正在赶进度、抢工期、争效益,切莫忘记“安全是最大的效益”。

今年以来,全市安全生产形势总体平稳。但是,各级各单位居安更要思危。

安全生产工作只有憋气时,没有松气时。安全生产工作容不得半点侥幸,来不得半点疏忽,稍一松懈,就可能出现反弹。唯有始终保持高度警觉,牢记安全责任,才能进一步抓紧抓细抓实安全生产工作。

雪崩时,没有一片雪花觉得自己有责任。安全隐患常积于忽微,每一起严重事故的背后,或是有数次轻微故障,

或是有数起未遂先兆,或是有数不少的事故隐患。

安全生产工作只有低头时,没有抬头时。这就要求各级各单位在低头排查隐患时,慧眼发现事故征兆,铁腕消除事故苗头,切实把危险问题解决在萌芽状态。

安全生产没有旁观者和局外人。各级各单位主职是本地区、本行业安全生产第一责任人,必须亲力亲为,让安全生产的规章制度落到实处。各有关职能部门既要各司其职,又要密切配合。

系,都要自觉接受属地政府的安全监管。

忽视安全抓生产似火中取栗,不顾安全求效益如水中捞月。各级各单位既要抓生产,又要抓安全,真正做到“两手抓、两手硬”;杜绝“说起来重要、忙起来次要”的倾向,杜绝“重生产指标、轻事故预防”的现象;做到安全生产标准不降低、要求不放松、投入不减少,为稳增长、调结构、促发展提供坚实的安全保障。

香城时评
xiang cheng shi ping

贯彻十九大

创新大潮涌香城

记者 陈新

盘点咸宁2017年度重大新闻,“创新”这个关键词格外亮眼

9月23日,首届“南鄂杯”全球高层次人才创新创业大赛开赛,16名国家“千人计划”专家、45个海内外高层次人才项目集聚咸宁;

6月16日,科技部正式授牌,咸宁高新技术产业园区晋级国家级高新技术开发区;

4月13日,瀛通通讯挂牌深交所,实现本土企业在A股市场上市零的突破;

“双创孵化债”融资、“双创大讲堂”开讲、北京院士专家咸宁行、清华启迪之星孵化器启动、100多家基金公司入驻金融小镇……

次第展开的重大新闻事件,演绎出咸宁经济创新驱动、绿色发展的新景象,展示出咸宁人民锐意创新、大胆开拓的精神气。

新时代要有新作为。去年年底召开的市第五次党代会,把创新驱动写上发展的大旗,全市上下弘扬“马真精神”,加速人才创新、金融创新、科技创新,推动“咸宁制造”向“咸宁智造”转变。

以全球化视野招才,以精准化理念选才,以多维化平台聚才,咸宁“人才强市”路径越来越清晰

“功以才成,业由才广”。人才资源是第一资源,是最活跃的生产力。创新驱动的实质,是人才驱动。

今年,我市“人才强市”战略加速实施,重磅推出“南鄂英才计划”“创新创业先锋行动计划”等20多项人才新政,对高层次人才在融资支持、研发奖励、场地供给、生活保障等方面予以倾斜。全市人才开发专项资金达2315万元,比上年增加1315万元,“翻了一番还转个弯”。



15日晚,我市首期大型科技创新创业投资项目“天使有约”举行。5个项目与投资方互选成功,融资超过1亿元。记者 夏正锋 摄

团赴波兰、以色列、俄罗斯,与以色列罗兹大学一批顶级教授成功签约,与莫斯科国立大学、中俄青年创业中心达成框架合作协议。

目前,我市已在欧洲、北美建立8个人才工作站,引进15名海外高层次人才。省委人才办领导啧啧称奇,“没想到咸宁能招到这么多海外人才。”

国内引才创举同样引人瞩目。

今年3月10日,一则题为“咸宁从重点高校引进党政干部储备人才”的公告信息红遍网络。

这是我市首次实施“党政干部储备人才计划”。紧扣“我选湖北·志在咸宁”主题,市委组织部、市人社局、市教育局在国内各类媒体发布招才公告,组成工作专班赴汉、京、沪三地重点高校,面对面宣传推介党政储备人才引进政策,招聘报名人数达到785人,经过资格初审、笔试、资格复审、面试、考察体检,最终确定引进30人。

10月12日,新引进的30名“党政干部储备人才”奔赴各自工作岗位。人资委老干部局的湖南师范大学博士施欣表示,“将把咸宁作为第二故乡,积极融入咸宁,尽快进入角色。”

(下转第六版)

新时代 新气象 新作为
2017·真抓实干看咸宁 ①

依靠科技创新推动县域经济发展

赤壁3企业获评省级“孵化器”

本报讯 记者黄柱、特约记者董金健、通讯员熊国庆报道:13日,从省科技厅传来喜讯,赤壁市华云电商物流孵化产业园有限公司上榜2017省级科技企业孵化器名单,成为本年度咸宁唯一入选企业。

近年来,赤壁市坚持新发展理念,大力推进“大众创业、万众创新”。将大众创新创业作为科技创新工作的重要内容和抓手,依靠科技创新,打造县域经济发展“新引擎”。

该市组建成立全市科技创新领导小组,出台《赤壁市科技创新体制工作方案》。召开市长办公会,专题研究并出台了《赤壁市科技创新体系建设实施办法》、《关于加强新形势下招商引资工作的意见》等文件,对创业创新企业在房租、税收、金融等方面,给予大力支持。

目前,该市已有3家企业被认定为省级科技企业孵化器。

下一步,该市将加强赤壁绿电商科技创业基地省级科技企业孵化器建设,正在培育创建为国家科技企业孵化器;积极培育指导蒲纺工业园双创基地和英迪国际孵化产业园创建省级科技孵化器(省级众创空间),2018申报省级科技企业孵化器;组织指导华云电商科技孵化产业园申报国家级科技孵化器,培育指导赤壁美丽乡村运营中心创建“乡村创客”。

创建全省生态文明建设示范县

崇阳34项环保指标全部达标

本报讯 通讯员沈力报道:13日,从崇阳县传出喜讯:该县创建全省生态文明建设示范县工作,通过省环委会专家组技术评估,34项环保指标全部达标。

近年来,崇阳县委书记、县政府始终坚持以“生态立县、绿色发展”为理念,大力推进“大众创业、万众创新”。将大众创新创业作为科技创新工作的重要内容和抓手,依靠科技创新,打造县域经济发展“新引擎”。

近年来,崇阳县坚持完善生态文明领导机制、联防联控机制、督查监管机制、网络管理机制、考核问责机制、公众参与机制等,将创建工作落实到岗位、目标量化到个人,以一抓到底的决心和信心,不达目的不罢休的常态,推进全省生态文明建设示范县创建工作全面落实。

该县表示,将以此评估验收为新起点,积极践行“绿水青山就是金山银山”的生态建设理念,团结带领广大干部群众自觉践行绿色发展,共同建设美丽家园,不断推动生态文明建设取得更大、更丰硕、更稳定的成果。

通山人大跟踪督办建议落实情况

完成情况达90%以上

本报讯 记者刘会文、通讯员张丹、黄贝华报道:近日,通山县人大常委会再次开展“聚力脱贫攻坚、人大代表在行动”活动,五级人大代表组成六个督办组分赴各乡镇,对人大代表提出的意见和建议的落实情况进行跟踪督办。

今年6月下旬至7月上旬,通山县各乡镇人大主席团组织开展了“聚力脱贫攻坚、人大代表在行动”活动,共收集代表提出的意见

再次进行跟踪督办。此建议还引起了省人大的高度重视,并获得了省发改委立项支持,项目于今年11月份正式动工。

据督办组统计,通山县落实建议完成情况达90%以上,有些正在施工之中。

聚力脱贫攻坚
人大代表在行动

贯彻十九大

创造新业绩